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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	Find the difference in value between 5 498 016 and 1 680 754.
Cari perbezaan nilai antara 5 498 016 dan 1 680 754. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	340 ÷ 2 × 4 = 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	5.557 + 0.899 − 2.729 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	A durian weighs 1.66 kg. A papaya is 0.21 kg lighter than durian. What is the total mass, in kg, of the durian and papaya?
Sebiji durian berjisim 1.66 kg. Sebiji betik adalah 0.21 kg lebih ringan daripada durian. Apakah jumlah jisim bagi kedua-dua biji durian dan betik itu, dalam kg?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	RM826 235 + RM5 001.80 − RM3 083.30 =

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	Diagram 1 shows two different dates.
Rajah 1 menunjukkan dua tarikh yang berbeza.
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Diagram 1
Rajah 1 


Find the duration between the two dates.
Cari tempoh masa antara dua tarikh itu.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	6EQ \F(7,8) of 16 cm = __________ m
6EQ \F(7,8) daripada 16 cm = __________ m
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	EQ \F(1,10) of 120 m = __________ m
EQ \F(1,10) daripada 120 m = __________ m
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Mr Ooi had a pack of coal. The pack was EQ \F(1,4) full and had 1.4 kg of coal left. He bought 4 packs of new coal. How much coal did he bought?
Mr Ooi mempunyai satu pek arang kayu. Pek itu adalah EQ \F(1,4) penuh dengan 1.4 kg arang kayu tertinggal. Dia membeli 4 pek arang kayu yang baru. Berapakah jumlah arang kayu yang dibeli oleh Mr Ooi? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	Diagram 2 consists of two cuboids.
Rajah 2 terdiri daripada dua kuboid. 

[image: image2.png]12m




Diagram 2
Rajah 2 


If the total volume of the diagram is 1 440 m3, find the value of q.
Jika isipadu rajah ialah 1 440 m3, hitung nilai q. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	3 817 262


	2
	680


	3
	3.727


	4
	3.11


	5
	RM828 153.50


	6
	3 years 4 months 27 days
3 tahun 4 bulan 27 hari 


	7
	1.1


	8
	12


	9
	22.4 kg


	10
	10 m


